烛光社
社团名称：烛光青年志愿服务队
社团主要负责人：詹思珊（联系方式：15297930972）
社团指导老师：陈凌燕（联系方式：18707082307）
社徽：
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宗旨：热情公益，奉献爱心。
志愿理念：一朝烛光人，终身公益心。
社团简介：
烛光社，全名叫“烛光青年志愿服务队”，是一个热爱公益、致力于给别人带来温暖的大团体。烛光青年志愿服务队始建于一九九三年十二月份，以“热情公益，奉献爱心”为宗旨，始终坚持“一朝烛光人，终身公益心”的志愿理念，致力于公益事业。
在过去的二十九个春秋里，约有六千余名师生直接参与服务队的活动，总服务数达九万八千小时以上，人均服务数达300小时以上，我们在全校举办了许多大大小小的公益活动，每年也去福利院与特殊学校看望老人和孩子，在公益这条道路上，我们从未停下。
烛光社是景德镇学院公益社团之一，由主席团和六大部门组成，分别是网宣部、组织部、策划部、秘书部、文艺部、财务部。每个部门各司其职，为建设更好的烛光社共同努力。主要活动有温暖初晨、时空邮局、助力双创双修、公益观影、24小时阅读站、福利特校养老院等，每个活动都体现了烛光社的宗旨。社团注重制度建设，完善队内管理章程，明确职责与分工，进一步增强了组织决策与活动开展能力。组织的每一次志愿活动都取得了不错的成果，激发了许多同学参与志愿活动的热情。
烛光青年志愿服务队曾多次获得“免费午餐优秀大学生驿站”称号，作为景德镇学院大型公益社团之一，深受师生喜爱，被评为“十佳社团”、“大学生最喜爱社团”“青年志愿服务先进集体”。长期联合瓷都晚报、景德镇市爱心志愿者协会积极开展活动，取得优异成果，被景德镇市爱心志愿者协会多次评为“景德镇市优秀志愿者团队”。与此同时，烛光社还积极组织线上知识竞赛答题活动，被授予“艾滋病竞赛优秀组织单位”、“环保知识竞赛优秀联合主办单位”等荣誉称号。 

品牌活动：免费午餐-时空邮局活动
[bookmark: _GoBack]为了帮助贫困孩童摆脱饥饿，吃上健康美味的午餐，更加健康地成长，烛光青年志愿服务队在景德镇学院组织开展了免费午餐“时空邮局”活动，以写信和募捐相结合的方式，为孩子们获取热气腾腾的免费午餐。
特色活动：
1.“温暖初晨”活动
当大多数人还在温暖的被窝里，已经有人在平淡的工作中以实实在在的行动担起一份令人尊敬的责任，因为有了他们城市才变得更加美好。 温暖初晨，在清晨寻找为生活一直努力，坚守自己工作岗位，平凡但伟大的劳动者们为他们送出我们最真挚的关怀。这次活动为城市劳动者们送去热腾腾的早餐，不仅温暖了他们的胃，也温暖了他们的心。也让志愿者们收获许多：正是因为有了平凡而伟大的他们，我们的世界才更美好！
2.“荧光夜跑”活动
活动以为爱燃烧卡路里为名，为免费午餐助力，为公益运动，每一次运动步数都会转化成公益基金捐赠给免费午餐。与此同时运动也可以提高免疫力，放松身心。荧光夜跑活动把阳光跑步，健康运动的理念传递给景院学生。同时也为免午助力，在运动中传递温暖。
3. 九九公益日活动
景德镇学院烛光青年志愿服务队在九九公益日期间，采取线上宣传、扫码答题、捐小红花以及捐款的方式，为免费午餐筹款，为乡村儿童送去热腾腾的免费午餐。活动期间，团队成员带头通过朋友圈和建群宣传的方式，让更多人了解并参与到免费午餐和九九公益日的活动中来，并通过捐款赠送小礼品的方式，吸引了很多小伙伴参与其中。在这次活动中，大家用自己的热情参与让九九公益日变得更加温暖而有意义。
社团荣誉：
1.“免费午餐优秀大学生驿站”
2.“十佳社团”
3.“大学生最喜爱社团”
4.“景德镇市优秀志愿者团队”
5.“艾滋病竞赛优秀组织单位”
6.“环保知识竞赛优秀联合主办单位”
社团展望：
“不积跬步，无以至千里；不积小流，无以成江海。”烛光社几十载风雨坚持，前人榜样楷筑，无限期爱心奉献，我辈益心向前。
新的一年，我们将始终坚持“一朝烛光人，终身公益心”的志愿理念，利用课余时间走出校园，走向大众，服务人民，践行着“热情公益，奉献爱心”的宗旨，传递无私奉献的火种。
具体行动将分为以下三个步骤：
一、在继承已有活动的基础上加以创新，将其与新时代紧密结合。并发挥公益性社团的特色，扩大活动的影响力，将公益理念传达给更多的人；
二、广泛听取干事们的建议以及对于新活动的想法，营造民主氛围，让干事们成为社团的主体，提高全体成员的参与热情；
三、加强与学校其他社团的交流合作，共同进步、共同成长。
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